
11/9/2015 www.dimoudromena.gr

http://dimoudromena.gr/content/e%CE%B3%CE%BA%CE%B1%CE%AF%CE%BD%CE%B9%CE%B1-%CF%84%CE%BF%CF%85-3%CE%BF%CF… 1/2

Αρχική Επικοινωνία Παρασκευή 11-09-2015  -  08:27:01 AM

Αθλητισμός Πολιτική - Οικονομία Θέματα Πολιτισμός Κοινωνία Επιστήμες - Εκπαίδευση Περιβάλλον - Υγεία

Home

Navigation

Recent posts

Log In  Register

Eγκαίνια του 3ου Ολοήμερου Δημοτικού
Σχολείου Πυλαίας

Submitted by Giorgos Kotsufakis on Thu, 10/09/2015 - 12:05 Δ. Πυλαίας - Χορτιάτη

Στη μαθητική κοινότητα παραδόθηκε χθες στη διάρκεια μίας λαμπρής

τελετής εγκαινίων, μία μέρα πριν κτυπήσει το κουδούνι του Αγιασμού για

τους δεκάδες μαθητές  του, ένα νέο υπερσύγχρονο και ολοκαίνουργιο

σχολικό συγκρότημα, που θα στεγάσει το 3ο ολοήμερο δημοτικό σχολείο

Πυλαίας (Κωνσταντινοπολίτικα). 

 

Το σχολείο εγκαινιάστηκε από τον Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας

Απόστολο Τζιτζικώστα και τον δήμαρχο Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιο Καϊτεζίδη παρουσία μαθητών,

εκπαιδευτικών, εκπροσώπων φορέων, συλλόγων γονέων και κηδεμόνων, αντιδημάρχων, δημοτικών

συμβούλων και πλήθους κόσμου και είναι πράγματι στολίδι για την περιοχή.

 

«Δίνουμε στην Παιδεία απόλυτη προτεραιότητα γιατί τα παιδιά μας είναι το μέλλον» τόνισε στον χαιρετισμό

του ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. Απέδωσε τα εύσημα σε όλους τους συντελεστές του

έργου κάνοντας ιδιαίτερη αναφορά στην συμβολή του Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολου

Τζιτζικώστα και τόνισε: «Τα σχολικά έργα θα έπρεπε να είναι μια αυτονόητη πρόνοια του κράτους. Δυστυχώς 

η πολιτεία έδειξε και στην περίπτωση του σχολείου αυτού αδυναμία να έχει ακόμη και την πιο στοιχειώδη, την

ελάχιστη συμβολή. Θρανία και καθίσματα για τα παιδιά. Τα ζητάμε επανειλημμένα από τον Μάιο. Ενδιαφέρον

μηδέν. Η έννοια της δημόσιας παιδείας είναι γυμνή από το κρατικό ενδιαφέρον. Ξέρετε πως συντηρείται; Από

την αυτοδιοίκηση, τις Περιφέρειες, δήμους δημιουργικούς σαν το δικό μας που φτιάχνει σχολεία. Από

συλλόγους γονέων και κηδεμόνων που φροντίζουν τα σχολεία.  Από εκπαιδευτικούς που τιμούν το

λειτούργημά τους. Έτσι στέκεται όρθια η παιδεία σε αυτή τη χώρα». 

 

Επιπλέον σημείωσε ότι παρά τα γραφειοκρατικά προβλήματα και τις αγκυλώσεις του κρατικού μηχανισμού,

το έργο υλοποιήθηκε μέσα σε χρόνο ρεκόρ 20 μηνών και πρόσθεσε: «Σε μια εποχή που η κρατική

χρηματοδότηση σχεδόν μηδενίστηκε και η πολιτεία γύρισε ολοκληρωτικά την πλάτη της στους δήμους, εμείς

κληθήκαμε να βρούμε τον τρόπο να ολοκληρώσουμε ένα ακόμη μεγάλο σχολείο. Και τα βρήκαμε τα χρήματα.

Σε μία εποχή όπου όλα τα έργα του ΕΣΠΑ πανελλήνια έχουν παγώσει και η χώρα μας γέμισε εγκαταλελειμμένα

εργοτάξια εμείς στο δήμο μας πετύχαμε να μη χαθεί ούτε ένα ευρώ από τα ευρωπαϊκά προγράμματα. Όλα τα

έργα μας στο ΕΣΠΑ – όπως το σημερινό – προγραμματίσθηκαν και υλοποιήθηκαν έγκαιρα. Να θυμίσω την

Ανάπλαση Ελαιορέματος, τα σχολεία στο Φίλυρο, στην Πυλαία, στο Ασβεστοχώρι, το Ολυμπιακό Κέντρο

Πανοράματος,  τα Αμφιθέατρα Πολιτισμού και άλλα πολλά. Δε γίναμε μέρος του προβλήματος αλλά

αξιοποιώντας  ευρωπαϊκά κονδύλια λύσαμε προβλήματα και αυτό είναι κέρδος για το δήμο και τους

συμπολίτες μας».

 

Την ικανοποίηση του για την κατασκευή του σχολείου και την αισιοδοξία του γιατί κάθε έργο που αφορά τη

σχολική υποδομή αποτελεί την καλύτερη επένδυση για το μέλλον, εξέφρασε από την πλευρά του ο κ.

Τζιτζικώστας σημειώνοντας ότι έχουν ήδη ολοκληρωθεί παρεμβάσεις σε συνολικά 52 σχολεία σε ολόκληρη την

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και πρόσθεσε: «Έχουμε αυστηρό καθήκον απέναντι στη νέα γενιά.

Προτάσσουμε την Παιδεία γιατί αποτελεί για κάθε άνθρωπο το πολυτιμότερο κοινωνικό αγαθό και πρέπει να

διασφαλίζεται ισότιμα για κάθε πολίτη, για κάθε νέα και νέο της πατρίδας μας. Γι’ αυτό συνεχίζουμε στην

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας με αμείωτο ρυθμό τη βελτίωση της υλικοτεχνικής υποδομής των σχολείων

μας και τον εκσυγχρονισμό των σχολικών κτηρίων».

 

Στην εκδήλωση χαιρετισμό απεύθυναν επίσης ο Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης Κεντρικής

Μακεδονίας Παναγιώτης  Ανανιάδης και η πρόεδρος των σχολικών επιτροπών Ελένη Γιαννούδη, ενώ το

καλωσόρισμα έκανε η διευθύντρια του σχολείου Κατερίνα Ηλιάδου. Ακολούθησε μουσικό πρόγραμμα στο

οποίο συμμετείχαν η Παιδική χορωδία «Πυλαία» του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη και η Χορευτική Ομάδα
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Συνδέσμου Κατοίκων Συνοικισμού Κωνσταντινουπολιτών Πυλαίας Θεσσαλονίκης.

 

Γιγάντιο πρόγραμμα σχολικής στέγης

Το έργο του 3ου δημοτικού σχολείου στην Πυλαία εντάσσεται και αποτελεί μέρος του πραγματικά

εντυπωσιακού προγράμματος κατασκευής σχολικής στέγης του δήμου Πυλαίας- Χορτιάτη που μεταξύ άλλων

περιλαμβάνει το γυμνάσιο και το λύκειο στο Ασβεστοχώρι  και το λύκειο στο Φίλυρο που ήδη λειτουργούν, την

ενεργειακή αναβάθμιση των σχολείων στην Πυλαία και στο Πανόραμα και την ολοκλήρωση της μελέτης για την

κατασκευή του νέου δημοτικού σχολείου της Εξοχής που έχει ενταχθεί σε πρόγραμμα χρηματοδότησης του

ΟΣΚ. Συνολικά εννιά σχολεία ολοκληρώθηκαν ή μελετώνται ώστε να λύσουν οριστικά κάθε πρόβλημα σχολικής

στέγης στο δήμο.

 

Το νέο σχολικό κτίριο, έχει συνολικό εμβαδόν που πλησιάζει τα 2.500 τ.μ., είναι συνολικού προϋπολογισμού

4.070.000 ευρώ και χρηματοδοτήθηκε από την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας με ευρωπαϊκούς πόρους

(Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Μακεδονίας – Θράκης 2007-2013»).

 

Το κτίριο του σχολείου σχήματος  «Γ» είναι  τριώροφο (ισόγειος, α’ και β’ όροφος), έχει συνολικό εμβαδόν

κύριων χώρων 2.091,89 μ2   ενώ περιλαμβάνει και υπόγειο με βοηθητικούς  χώρους  343,50 μ2. Για την

κατασκευή του χρησιμοποιήθηκε ένα από τα πλέον σύγχρονα συστήματα προκατασκευής με διπλά

τοιχώματα υψηλής αντισεισμικής προστασίας.  Επιπλέον στις πρασιές του οικοπέδου προς τις οδούς

Καρυωτάκη και Σεφέρη δημιουργήθηκαν ελεύθεροι χώροι προς φύτευση και χώρος στάθμευσης οχημάτων,

ενώ στον υπόλοιπο αύλειο  χώρο, διαμορφώθηκαν πλατώματα με χώρους πρασίνου, καθιστικά, κερκίδες για

τον χώρο αθλοπαιδιών και δύο βρύσες σε διαφορετικά επίπεδα της αυλής. Σύμφωνα με πρόβλεψη της

σχετικής μελέτης τμήμα του κτιρίου εκτός από την χρήση ως σχολείο, μπορεί να χρησιμοποιηθεί και για άλλες

χρήσεις (γυμναστήριο, αίθουσα πολλαπλών χρήσεων και βιβλιοθήκη)εξυπηρετώντας τους κατοίκους της

γύρω περιοχής σε περιόδους μη λειτουργίας του σχολείου.
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